11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.05.2009 21:10:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.05.2009 21:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92255/answer/92256




YBaxaemnbii [luma! 3To MOKeT ObITH HOpMOM. [ITPOCTO MOIiTe II0JIOBOI UJieH U TOJIOBKY 2 pa3a B
neHb. MeXny BHyTPEHHUM JINCTKOM KpaliHel IJIOTH U TOJIOBKOM II0JIOBOTO YjieHa He Oy#eT
CKAIlJTUBAThCS CMErMa, a 3HAYMT, He OyHeT pasgpaxkeHus U 3yma. [ UCKITIoYeHUST WHPEKITUH,
cpoavite aHanu3el Ha 3I1IIII. Yoauu.



